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Hello Green Tomorrow




Avon RanGIRAN MEĐU PRVIM "NAJZELENIJIM" KOMPANIJAMA PREMA Newsweeku 
05.oktobar 2009. 
Newsweek je nedavno dodelio Avon-u 25. mesto za ukupan „zeleni“ rezultat od 84,70 (od 100), u svom uvodnom istraživanju 500 najvećih američkih kompanija kojim ih je rangirala prema „zelenim “ kriterijuma. Avon je bio na trećem mestu, posle kompanija Nike i Johnson Controls u oblasti proizvoda široke potrošnje a na prvom mestu u kategoriji lične nege.
Autori istraživanja su primetili da Avon „... predvodi industriju lične nege zahvaljujući jakom sistemu za upravljanje koji je u skladu sa životnom sredinom.“ Avon-ova posvećenost smanjenju emisije gasova koji prave efekat staklene bašte (glavni uzročnik klimatskih promena) do 40% sa 2002 nivoa u svojim proizvodnim postrojenjima na globalnom nivou navodi se kao jedan od razloga visokog rangiranja ove kompanije u oblasti široke potrošnje i lične nege.
Rangiranja su zasnovana na  Newsweek istraživanju, kao i na prethodnim rasprostranjenim saradnjama ove kompanije sa organizacijama kao što su Carbon Disclosure Project i KLD Research i Avon Corporate Responsibility Report. Rangiranje je obavljeno na osnovu četiri tipa merenja od kritične važnosti:
Zeleni rezultat: Ukupan rezultat kompanije za zaštitu životne sredine, zasnovan na rezultatu za uticaj na životnu sredinu, rezultatu za zelene smernice i rezultatu za istraživanje reputacije.
Rezultat za uticaj na životnu sredinu: Standardizovano kvantitativno merenje učinka kojim se obuhvata ukupan uticaj globalnih operacija korporacije na životnu sredinu, uključujući i gasove koji stvaraju efekat staklene bašte, potrošnju vode, zagađenje zemljišta i emisije kiselih kiša.
Rezultat za zelene smernice i učinak: Sveobuhvatna analitička ocena kompanijskih smernica za zaštitu životne sredine, uključujući i to da li kompanija ima definisane smernice za upravljanje, da li u radu koristi „zelene alate i pomagala“, da li je uvela upravljanje proizvodima na kraju životnog veka, kao i ostale ključne inicijative za zaštitu životne sredine.
Rezultat za istraživanje reputacije : Istraživanje međunarodnog mišljenja koje je osmislio i sproveo generalni direktor zajedno sa korporativnim stručnjacima za društvenu odgovornost, akademicima i drugim ekspertima u oblasti zaštite životne sredine, u kojima se od svakog ispitanika tražilo da oceni pozitivan učinak po životnu sredinu koji je ova kompanija ostvarila, kao i vođenje evidencije i komunikaciju.
Da biste videli sva rangiranja, nabavite izdanje  Newsweek-a, od 28. septembra koje se već nalazi u prodaji ili posetite stranicu http://greenrankings.newsweek.com/companies/industry/consumer-products-cars
Da biste pristupili Izveštaju Avonove korporativne odgovornosti (eng.: Corporate Responsibility Report), koji sadrži informacije o našim inicijativama i ciljevima za zaštitu životne sredine, 
kliknite ovde: http://responsibility.avoncompany.com/
http://insideavon.com/aboutavon/business/news/20090928_Corporate.aspx
